

事例研究 行政法 訂正表（第4刷）

頁数	修正箇所（3刷）	修正後（4刷）
p 209	上から 13 行目 「 X がこれに従わなかったため、 Y は 」	Y を P に修正 「 X がこれに従わなかったため、 P は 」
p 220	(4) の 2 行目 「 ~、 条例による <u>規制の独自の目的</u> 」	「 規制の独自 」を「 規制が独自 」に修正 「 ~、 条例による <u>規制が独自の目的</u> 」
p 365	〔設問 1〕 の 2 行目 「 ~、 <u>直接</u> 、 開発許可が不要 ~ 」	「 直接、 」をトル 「 ~、 開発許可が不要 ~ 」
p 398	〔設問〕 1 行目 ~ 2 行目 「 <u>以下の面談の記録を読んで、主任の弁護士 K から報告書を... (略)... P がどのような訴訟を提起し、どのような</u> 」	「 以下の面談の記録を読んで、 」をトル 「 訴訟を提起し、 」を「 法的手段（行訴法に規定されているものに限る）をとり、 」に修正 「 主任の弁護士 K から報告書を... (略)... P がどのような法的手段（行訴法に規定されているものに限る）をとり、どのような 」